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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ                                             19/05/2022 
ΤΕΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Σημαντικά θέματα και προβλήματα που προκύπτουν από την εφαρμογή 
του συστήματος e-άδειες είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν ανώτερα 
στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βόλου, με μηχανικούς μέλη του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου Μαγνησίας, που συναντήθηκαν την Τετάρτη 18 
Μαΐου 2022, στο αμφιθέατρο του κτηρίου του τοπικού τμήματος.  
 
Όπως συναποφασίστηκε στο τέλος της συνάντησης, θα δημιουργηθεί  
Ομάδα Συνεργασίας που θα αποτελείται από μέλη του ΤΕΕ Μαγνησίας, 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και των τμημάτων πυρασφάλειας της  
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βόλου και της Α’ ΒΙΠΕ Βόλου, οι οποία και 
θα καταρτήσει οδηγό – εφαρμογή για το σύστημα e-άδειες, που θα 
ακολουθείται από όλους τους εμπλεκόμενους. 
 
Στην πρώτη δια ζώσης εκδήλωση που διοργάνωσε το ΤΕΕ Μαγνησίας, 
τέθηκαν θέματα και ζητήθηκαν απαντήσεις για την παθητική και την  
ενεργητική ασφάλεια των κτηρίων, τους ελέγχους από πλευράς 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τα πιστοποιητικά πυρασφάλειας, τις αλλαγές 
χρήσης σε κτήριο. 
 
Από την πλευρά τους τα στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βόλου, 
ζήτησαν τη συνεργασία με τους μηχανικούς σε όλα τα θέματα, ώστε να 
υπάρχει ανταλλαγή απόψεων και γρήγορη αντιμετώπιση των όποιων 
προβλημάτων ανακύπτουν. 
 
Όπως τόνισε η Πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Μαγνησίας, κ. 
Νάνσυ Καπούλα, «η συγκεκριμένη εκδήλωση, είναι η απαρχή μιας 
μόνιμης συνεργασίας με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, προκειμένου να 
αντιμετωπίζονται άμεσα τα προβλήματα από την εφαρμογή της 
νομοθεσίας, ώστε να μην ταλαιπωρούνται πρωτίστως πολίτες και 
μηχανικοί». 
 
Στην ενημερωτική συνάντηση από πλευράς Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
Βόλου, μετείχαν ο διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Μαγνησίας 
Πύραρχος κ. Γιώργος Βλόντζος, οι κ.κ Κωνσταντίνος Τσίκας, 
Αντιπύραρχος, Νικόλαος Μολιός, Επιπυραγός, Γιάννης Τσιώμος, 
Επιπυραγός και Κωνσταντίνος Γιοβάνης, Υπαρχιπυροσβέστης, ενώ το  
συντονισμό της εκδήλωσης ανέλαβε το μέλος της Αντιπροσωπείας του 
ΤΕΕ Μαγνησίας, Παναγιώτης Σοφουλάκης. 


